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学校生活に満足している
35% 40% 12% 7% 6% 216 219 60 28 30

学校に来ることが楽しいと感じる
21% 33% 27% 13% 6% 147 223 94 69 20

学校の中に相談できる友人がいる
14% 16% 13% 49% 8% 149 118 66 179 40

学校は一人ひとりに寄り添う教育をしている
42% 42% 8% 3% 5% 205 217 59 19 51

学校の教職員は悩みや相談に親切・丁寧に対応してくれる
50% 33% 5% 2% 10% 264 188 24 9 68

学校の教職員は熱心に指導してくれる
44% 38% 8% 2% 8% 249 206 32 14 49

マナーを守ることや社会のルールを守るような指導が適切に行われている
34% 38% 8% 3% 17% 189 211 62 21 69

いじめや問題行動が発生しないための指導がされており、万が一発生している
場合は適切な対応をしてくれる 33% 23% 7% 4% 34% 152 149 44 16 192

学校の設備・施設に満足している
48% 42% 2% 2% 6% 325 180 30 16 0

学校は事故の防止活動、災害に向けての安全確保に努めている
38% 22% 9% 1% 30% 182 180 42 12 137

NHK学園オンラインスペース（ネット学習のインターネットサイト）を活用している
31% 23% 19% 22% 5% 104 103 85 185 63

レポートの締切やスクーリングの日程は、自分で確認している
75% 14% 11% 0% 0% 370 109 36 16 10

日常のレポート作成は、期限を守って提出できるよう取り組んでいる
61% 19% 9% 8% 3% 247 139 86 54 16

レポート課題の内容（難易度）は易しい
17% 39% 30% 8% 7% 112 222 126 45 39

レポート課題は取り組みやすい
27% 50% 18% 3% 2% 156 250 83 28 25

締切を守って提出したレポートは復習するのに十分な時期に返送されていた
37% 30% 19% 4% 10% 208 206 54 15 58

添削内容を確認したことによって学習の理解が進んだ
37% 38% 12% 4% 9% 237 230 42 8 25

添削や概評を読むことで次の課題に取り組む意欲につながった
33% 38% 16% 7% 7% 237 222 42 15 26

スクーリングの授業に出席し学習の理解が進んだ
41% 46% 9% 2% 2% 187 152 94 74 37

スクーリング授業の後、次の学習に取り組む気持ちが生まれた
25% 50% 16% 3% 7% 336 112 42 16 38

試験課題はレポートやスクーリングの復習をしっかりすることで取り組める内容
だった 63% 25% 4% 2% 6% 211 204 40 13 73

ＮＨＫ高校講座を視聴し放送課題に取り組むことによって学習の理解が深まった
47% 42% 8% 2% 2% 257 122 60 73 24

２か月に１度届く「学園通信」は、必ず目を通し確認している
47% 26% 15% 8% 4% 295 188 16 11 34

担任から届く「学習状況のお知らせ」は、必ず目を通し確認している
78% 15% 3% 2% 2%

学校は、進路に関して必要な情報や資料を提供している
38% 32% 11% 4% 15%

学校から届く郵送物は、保護者にも見せている
65% 14% 12% 8% 2%

NHK学園高校に入学してよかった
71% 20% 4% 2% 4%
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ＮＨＫ学園には教育相談室やまなびやがあり、スクールカウンセラー、スクール
ソーシャルワーカーなどの相談できる先生がいる 12% 79% 9%
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上の問いで「相談したことがある」と答えた方はお答えください。相談室、保健室、
まなびやへの相談、支援によって学校生活を送りやすくなった 47% 33% 0% 0% 20%

スクールカウンセラー、スクールソーシャルワーカ、養護教諭、特別支援教育の
知識を持った教員など、心理、福祉、医療の知識を持った先生がいることは安心
感がある
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